

# **RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL PDL COMAN DIANA-MARIA IUNIE 2010-IUNIE 2011**

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunitatii și concetățenilor tăi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi. În același timp, din discuțiile avute cu cetățenii am realizat că pentru omul simplu, neinițiat în științele administrative, accesul la informație, cunoașterea și utilizarea ei devine o simplă iluzie.

Din momentul în care am fost validată consilier local mi-am impus un statut nou în administrația locală, nu acela de ales local, ci cel de facilitator comunitar. Facilitatorul comunitar are rolul nu doar de a susține soluții pentru rezolvarea problemelor, ci și de a identifica problemele globale ale comunității sau de a furniza cetățenilor o serie de informații locale utile. În baza acestei concepții, compatibile cu prevederile legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală și cu Statutul aleșilor locali mi-am desfășurat activitatea în perioada iunie 2010-iunie 2011.

## **ACTIVITATEA DE INFORMARE ȘI INIȚIATIVĂ COMUNITARĂ**

Un consilier local trebuie să reușească să se informeze asupra problematicilor comunitatii pe care o reprezintă. În urma unor discuții avute cu cetățenii am ajuns la concluzia că așteptările sunt mari în ceea ce privește transparența deciziilor.

Ca membru în comisia economică am avut o serie de discuții și am participat la un număr de întâlniri pe probleme specifice cu directori de școli, directoarea Bibliotecii Municipale, cu scriitori și oameni de cultură.

În primele șase luni, Consiliul Local al municipiului Râmnicu-Sărat a finanțat revistele de cultură „Spații Culturale”, „Vitrării”. Am susținut premiarea elevilor olimpici și a profesorilor îndrumatori cu sume importante de bani, conștientă fiind că un municipiu trebuie să își asume și remunerarea elitelor.

Am susținut proiectele de hotărâri privind alocarea sumelor către liceele din municipiu în vederea continuării lucrărilor de construcție și renovare a imobilelor deținute ca și pentru organizarea unor activități educative, cultural-artistice, etc ,în unitățile de învățământ.

Un alt domeniu de interes a fost susținerea activității ONG-urilor în sprijinul tinerilor. Am sprijinit inițiativele pentru promovarea unui stil de viață sănătos în rândul tinerilor, editare de cărți ale scriitorilor râmniceni, participarea la concursuri naționale și internaționale ale elevilor din Râmnicu Sărat.

Am susținut activitățile de plantare de material dendrologic și de înflorire a spațiilor aparținând domeniului public, a zonelor dintre blocuri, activități de ecologizare.

### **ACTIVITATEA DE ELABORARE A UNOR ACTE JURIDICE FUNDAMENTALE PENTRU MUNICIPALITATE**

Pe lângă activitatea curentă am considerat că este fundamentală realizarea unor regulamente adecvate situației juridice actuale și a tendințelor de dezvoltare a inițiativelor cetățenești.

Am susținut colegii din Consiliul Municipal în înaintarea de proiecte necesare cetățenilor.

### **CONTACTELE CU CETĂȚENII**

Am avut o activitate susținută de audiențe cu cetățenii în special din zona Centru. Din păcate însă, cetățenii municipiului ne ridică probleme complexe legate de situații sociale speciale și care nu pot fi rezolvate doar de reprezentanții Consiliului Local. Am încercat să propunem inițiative legislative prin care să sprijinim persoanele dezavantajate.

### **ÎN LOC DE CONCLUZII**

În ultimele 12 luni de mandat am reprezentat interesele electoratului meu și la fel de onorabil și echitabil a tuturor cetățenilor din Ramnicu Sarat pentru a face din comunitatea noastră o zonă recunoscută și apreciată la nivel național și european pentru a face mai ușoară integrarea în marea familie a statelor europene atât pentru noi cât și pentru copiii noștri.

În acest sens am propus și susținut proiecte și am contribuit la armonizarea hotărârilor Consiliului Local cu legislația europeană, astfel încât viața în orașul nostru să fie plăcută și decentă.

DATA, 12.06.2011

Coman Diana Maria, Consilier Local P.D.L.

